
По факту самоубийства ребенка возбуждено уголовное дело

Алейским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 110 УК РФ (доведение до самоубийства) по факту самоубийства 11-летней девочки.

По версии следствия, вечером 23 мая 2013 года 11-летняя девочка в гараже на приусадебном участке в одном из сел Усть-Калманского района покончила жизнь самоубийством через повешение.

По словам старшего помощника Алейского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому краю **Алексея Фролова**, в настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Помощник руководителя следственного управления по взаимодействию со СМИ Евгения Беликова

24 Мая 2013

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/671987>